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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της  υπ'  αριθ.  πρωτ.  416/12-10-2020  Ερώτησης  της  Βουλευτή  κας  Φ.
Μπακαδήμα».

Σε  απάντηση  της  εν  θέματι  Ερώτησης  και  σύμφωνα  με  σχετική  ενημέρωση  από  το
Λιμεναρχείο  Πάρου,  σας  γνωρίζουμε  ότι  για  το  αναφερόμενο  στην  Ερώτηση  περιστατικό
επιλήφθηκαν αμέσως όργανα της εν λόγω Λιμενικής Αρχής, τα οποία μετά από σχετικές έρευνες
διαπίστωσαν  την  ύπαρξη-συγκέντρωση  πετρελαιοειδούς  ουσίας  καφέ  χρώματος,  έκτασης
πενήντα  τ.μ.  περίπου,  πλησίον  του  κρηπιδώματος  της  ανατολικής  πλευράς  του  λιμένος.  Εν
συνεχεία,  με  ενέργειες  του  αρμόδιου  φορέα  διοίκησης  και  εκμετάλλευσης  λιμένα,  ήτοι  του
Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου (Δ.Λ.Τ.) Πάρου – Αντίπαρου, και με τη συνδρομή του ΠΛΣ 1007
περιορίστηκε η προαναφερθείσα ρύπανση. Επίσης, το ΠΛΣ διενέργησε περιπολία στην ευρύτερη
θαλάσσια περιοχή διαπιστώνοντας έτερη ρύπανση στη δυτική πλευρά του επιβατικού λιμένα
Παροικίας, έκτασης περίπου δέκα τ.μ. Ομοίως, αναλήφθηκαν οι απαιτούμενες ενέργειες και η εν
λόγω ρύπανση εξαλείφθηκε πλήρως με τη συνδρομή ιδιωτικής εταιρείας. Πέραν των ανωτέρω, το
ΠΛΣ διενήργησε περιπολία και στην περιοχή του ναυαγίου του Ε/Γ-Ο/Γ ΕΞΠΡΕΣ ΣΑΜΙΝΑ, χωρίς να
προκύπτουν ενδείξεις συσχέτισής του με τις ως άνω ρυπάνσεις.

Παράλληλα,  κλιμάκιο  της  Λιμενικής  Αρχής  Πάρου  διενέργησε  δειγματοληψία  από  τα
εντοπιζόμενα σημεία ρύπανσης  και  από τις  δεξαμενές  έρματος/καταλοίπων πλαγιοδετημένου
φορτηγού πλοίου στον ανατολικό προβλήτα του λιμένα Παροικιάς, το όποιο ελλιμενιζόταν στο εν
λόγω σημείο από την 03η-10-2020. Επιπρόσθετα, ζητήθηκε και διενεργήθηκε από το Λιμεναρχείο
Θήρας δειγματοληψία σε φορτηγό πλοίο, το οποίο ελλιμενιζόταν στον λιμενοβραχίονα ΒΙΝΤΣΙ, το
διάστημα από την 03η έως και την 04η-10-2020. Τα προαναφερθέντα δείγματα απεστάλησαν στη
Χημική  Υπηρεσία  Ελευσίνας  για  τυχόν  ταυτοποίησή  τους  με  το  δείγμα  από  τα  εντοπιζόμενα
σημεία ρύπανσης.  Η σχηματισθείσα δικογραφία υπεβλήθη από τη Λιμενική Αρχή Πάρου στην
αρμόδια Εισαγγελία Πρωτοδικών Σύρου.
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